黄河路公交停车场年底投用,将提供340个"小车位",缓解周边停车难

# "全省最大"公交停车场 私家车来了也能停



□记者 董梅雪 通讯员 贾佑玲 报道

记者从真情巴士集 本报讯 团获悉,位于西海岸新区黄河路的 公交停车场项目主体工程已经完 工,竣工验收等收尾工作正在加紧 推进,预计年底即可投入使用。

据介绍,黄河路公交停车场项 目是财政部第四批政府和社会资 本合作(PPP)示范项目,是目前山 东省在建的规模最大公交停车场。 共有6条保养地沟和20个充电桩, 可保养电车、汽油车、天燃气车等, 为公交车提供从内部清扫到外部 检修维护的全方位"体检"。同时, 还能给公交车辆充电,是城市发 展、市民生活的公共交通保障,对 市民安全出行、优化乘车体验、创 建公交都市、建设宜居城市有重要 作用。

与其他在建或投用的公交停

车场不同,这个项目年底投入使用 后,不仅将成为公交车的停放维修 保养之家,还将兼具公共停车场功 能。届时,将为周边居民提供一个 公共停车区域,缓解周边区域停

黄河路停车场位于黄河西路 以北、规划科大四号线以南、规划 科大七号线以西。项目总占地面 积约4.5万平方米,总建筑面积约 3.6万平方米。其中,车库分为两 层,一层停放私家车,二层和屋面 停放公交车,共设置车位数771个, 含公交车位431个,小车位340个。

该项目总投资1.6亿元。在建 设模式上采用PPP模式实施,合作 年限为2+15年(2年建设期+15年 运营期),由中铁二十局集团和政 府平台公司青岛真情巴士集团有 限公司合资成立项目公司负责。 "今年疫情对项目推进产生了一定

影响,但自2月份复工以来,项目统 筹推进疫情防控和施工进度,确保 顺利建成,按期交付。"中铁二十局 集团项目经理管庆健告诉记者。

目前,青岛真情巴士共有1400 多辆车,以电车和天然气车为主,11 月底还将引入首批50辆氢能源公交 车。该停车场建成后,将成为真情 巴士动态调整运力、优化公交线网 布局的重要枢纽。按照规划,该停 车场将设有6条保修作业地沟和20 个充电桩,既能为公交车提供从内 部清扫到外部检修的全方位"体 检",也能给公交车充电,对推广应 用新能源车、减少尾气排放等将发 挥重要作用。

据了解,目前西海岸新区已建 成安子公交枢纽站等26处公交场 站。年底,黄河路公交停车场等3 处公交停车场投入使用后,新区公 交车人场率将进一步提升。

村民松树莫名被毁牵出一起盗掘古墓葬案件,黄岛警方-

## 蹲守两昼夜,盗墓团伙

□本报记者 王雪 本报通讯员 齐林新

村民松树莫名被毁坏,民警调查 发现有蹊跷,竟牵连出一起盗掘古墓 案。近日,黄岛警方办案民警经过两 昼夜连续蹲守,将10名盗墓贼全部抓

9月20日下午3点左右,张家楼派 出所接到辖区群众王先生报案,称其 苗圃地里的松树被人破坏、锯断了七 八棵。王先生表示,自己平时并未与 他人发生过矛盾,被报复的可能性不 大。但他提供的一个情况引起了民警 的注意:在苗圃地里有一个大土包,旁 边地里也有一个大土包,村里人都说 这两个土包是古墓。民警勘查现场发 现,两个土包之间被人踩出一条小路,

而被砍的松树都在土包周边,土包上 还有疑似被挖掘的痕迹。鉴于案情重 大,黄岛公安分局刑侦大队会同张家 楼派出所立即成立专案组,展开调查。 当天,办案民警便在案发现场附近展 开蹲守,但并没有发现可疑情况。

9月21日晚9时许,蹲守民警发现-一后到达案发现场附近的两辆车十 分可疑。其中的面包车停在了路边,黑 色轿车则在路上来回转悠。"当时我们 的蹲守车辆就停在公交车换乘站附近, 黑色轿车一度也停到那里,和我们相距 只有5米左右。"民警介绍,为避免打草 惊蛇,民警将身体尽可能伏低。

由于现场全是林地,夜间视线也 不好,不利于抓捕,为将嫌疑人一网打 尽,民警采取蹲守跟踪的方式继续侦 22日凌晨4时许,面包车和轿车相 继离开,先后到达山水新城小区。车 内人员刚下车,民警就实施了抓捕行 动,当场抓获许某某等8人。在他们的 车内,民警搜查出疑似盗墓用的工具, 并在小区停放的车里抓获了另外两名 准备接应的同伙。

经审查,许某某等人供认了盗掘 古墓葬的犯罪事实。许某某等人组成 的盗墓团伙分工明确,许某某负责出 资,刘某某负责雇佣人员,团伙中有挖 土的、有背土的,还有望风的。9月18 日晚和19日晚,该盗墓团伙盗取了古 墓内的两个青瓷瓶和4块木质碎片。9 月21日晚他们本想再次挖掘盗窃,却 最终被已布下天罗地网的民警抓获。 目前,犯罪嫌疑人许某某等人被采取 刑事强制措施,案件正在进一步侦 办中。

### 阿里山小区供热 改造工程有序推进

□记者 张静 通讯员 赵瑞 报道

本报10月20日讯 记者今天从 西海岸公用事业集团工程建设公司 了解到,阿里山小区供热设施改造 工程目前正有序推进,预计2020年 供热期前完工。

该工程位于长江路街道办事处 阿里山路以东,建设内容包括新建室 外二级网管道及对小区老旧主管道 进行更换,总投资320万元,供热面积 5.9万平方米,供热户数达600户。

据了解,阿里山小区为西海岸 新区2020年老旧小区整治项目之 ,该小区内施工条件复杂,供水、 排水、燃气、通讯、电力、绿化、道路 等施工队伍同时施工,作业面狭窄, 交叉施工不可避免。为保证居民如 期供热,该公司连夜制定施工方案、 倒排工期、制定专项措施,经过半个 月的有序施工,现已完成总工程量 的30%。

### 无证驾驶报废车 胆大司机被行拘

□记者 王雪 报道

本报讯 近日,青岛开发区交 警查获一起无证驾驶未年检报废小 型轿车的违法行为,消除了一起交 通安全隐患,确保了道路交通安全

当天,开发区交警一中队民警 在香江路与昆仑山路设置卡点开展 执法检查,在对一辆鲁B886\*\*号牌 的黑色轿车进行例行检查时,发现 该车处于违法未处理、逾期未检验 的报废状态。而驾驶人薛某某更是 未取得机动车驾驶证,属于无证驾 驶。面对证据,薛某某对无证驾驶 报废机动车上路行驶的交通违法事 实供认不讳。

民警依法将该车进行查扣,并 向驾驶员薛某某详细讲解了无证驾 驶报废车上路行驶的危害。薛某某 因无证驾驶报废机动车上路,将被 处以罚款1700元、15日以下行政拘 留的外罚。

#### 小男孩手指被卡 多部门联动施救

□记者 王雪 报道

本报讯 日前,开发区公安分 局110指挥中心接到警情:在薛家岛 金海岸利群正新鸡排店内,一名8岁 男孩的左手卡在板凳中无法拔出, 急需救助。

接报后,110接报警服务台值班 长陈保健立即调度薛家岛派出所、 119、120到场救援。民警赶到现场 后,发现男孩的手指由于长时间卡 住,已呈黑紫色,情况十分危急。民 警迅速配合消防队员切割座椅,方 便让男孩活动,保证手指供血。经 众人共同努力,最终成功将板凳破 开,医护人员对男孩进行包扎后,已

据了解,男孩是跟随父亲到该 鸡排店内买吃的,在父亲付钱时不 慎把手指伸进板凳而发生了险情。 开发区警方提醒家长,出门在外一 定照看好孩子,小朋友自主能力较 差,照看时切不可粗心大意